

“怕火”的消防员

体育路小学四(4)班 薛森辰

我最喜欢的 一本书

沁园小学三(5)班 王海融

“书中自有黄金屋”，书是人类的朋友，也是人类进步的阶梯。今天，我要向大家推荐一本好书——法国著名昆虫学家法布尔的《昆虫记》。

《昆虫记》系列丛书给我印象最深的是法布尔创作的一本《聪明的猎人——节腹泥蜂》，我喜欢这本书的原因是书里面文字平实、清新自然，叙述幽默，人性化的虫子奇异有趣，每种昆虫的形象描写得栩栩如生，十分可爱。让我感觉最不可思议的是节腹泥蜂的毒针，它有很强的麻醉性，像鼻虫、圣甲虫、粪金龟这些小虫子的中枢神经都是在前足和中足之间，只要被捕猎高手节腹泥蜂用毒针扎到神经节后，它们就会立刻昏迷不醒，但是不会死掉，瞬间就无法动弹了，真是奇特无比啊！

《昆虫记》给我生活的启示是，大千世界有很多事物等着我们去发现、去寻找、去揭开谜底。这就是今天我为大家推荐的一本好书，你喜欢吗？赶快去阅读吧！相信你也有收获。

(指导老师:高晓贞)

公园捡“垃圾”记

开源路小学四(3)班 王紫涵

暑假到了，为了体验生活，妈妈让我去公园捡瓶子，为环保做点贡献，也为我的暑期生活增添一点乐趣。

妈妈交给我一个袋子，我沿着路边，边走边找，可是一个也没有，我灰心丧气。弟弟把刚才喝完的矿泉水瓶递给了我：“姐姐我这有一个瓶子。”我高兴得心里像吃了蜜一样甜。

我问妈妈：“我为什么找不到瓶子？”妈妈说：“现在创建文明城市，人们的素质都越来越高，不会乱丢垃圾了。”我觉得垃圾桶太脏，为了能捡到瓶子，我还是决定试试。

翻垃圾桶的时候，我看见里面有香蕉皮、面包袋、打碎的玻璃杯，还有好多苍蝇，不但没有找到瓶子，还差点把我给弄吐。功夫不负有心人，当我几乎把公园里所有垃圾桶都翻遍后，我的袋子装满了瓶子，我高兴得一蹦三尺高，妈妈说该回家了。

在回家的路上，我看见了一位老奶奶，她白发苍苍，和我一样在捡瓶子，我觉得老奶奶很可怜，就把捡的瓶子送给了她。

有的人可能觉得我“傻”，可我并不觉得，因为我做了一件有意义的事。通过这件事我深刻地体会到，一定要好好学习，将来成为一个对社会有贡献的人，对得起辛勤培育我们的老师和百倍付出的父母。

(指导老师:魏松鸽)

我们院里住了一个消防员，个头高大，一米九多，灭火是他的“拿手好戏”。可是，他平时只要见谁玩火，就吓得不敢。如果你不信，没关系，请看下面的事例吧！

有一年的一个清晨，一辆货车抵达家门口的小卖部，送来了一些烟花爆竹。院里的孩子们一下子沸腾了起来，争先恐后地去抢购。到了晚上，大家便大放特放，爆竹声划破天空，一道道火花使漆黑的夜有了光彩。我们也出来放爆竹，我抓了一捆烟花，点燃，用力抛出去。嗖嗖嗖，烟花在半空中划出了一道道亮丽的火花，瞬间，一个黑影闪了出来，正是他——消防员叔叔！他心惊胆战地“呵斥”道：“你们不知道烟花爆竹的危险性吗？快回去，别放了！”我朝他做了个鬼脸，大笑着溜开了。

虽然消防员叔叔有时“胆小”“怕火”，可是有火的时候，他却毫不犹豫地跑去灭火。

大年三十，我们又到楼下放炮，经过上一次的“严厉批评”，我们还是“初心不改”，以我为队长的放炮小队又出动了。这次，我们选择了一个既隐蔽又

开阔的地方，前面是花坛，后面是枯林，离建筑物少说也有百余米。我们在枯树林前的一块大石头上摆了一个靶子，流动式地用窜天猴进行攻击。砰！小明一发出膛，正中靶心，靶子被点燃了，向后倒去，我们欢呼起来，继续玩着游戏。夜深了，大钟敲了十二下，辞旧迎新的炮声又响起来了。我们正准备回家的时候，鼻子灵敏的我闻到了一股焦味，“不好，着火了！”我大喊一声，迅速跑到了最近的楼道里躲避浓烟。这时，那个“怕火”的消防员叔叔赶到了，他把防毒面具从消防设备箱里拿出来戴在头上，又拿了一根水枪接上消防栓，立刻奔回火灾现场，一股强大的水流喷射而出，火苗被水冲得直后退，火最终被扑灭了。

当火被扑灭的那一刻，全场响起了热烈的掌声，我脸上一阵发烧，直到现在，我都没有再碰烟花一下。同时，我也明白了消防员叔叔“怕火”的原因：他不想让我们遭受危险。可他面对火情时又是那么勇敢，他这种不怕危险、舍己救人的精神难道不值得我们学习吗？

(指导老师:刘亚鹤)

日落

石龙区中心小学五(1)班 丁梓茗

周末傍晚，我们来到新城区白龟湖边游玩，正好赶上了那动人的日落景象。

向西方的天空望去，只见红红的太阳像个大火球，它渐渐下沉并躲到了云层中，把原本洁白的云染成了壮观的火红色。再从云中钻出来，那大火球又完全呈现在我们面前。不一会儿，半边天都变成了红色。这不就是萧红笔下的火烧云吗？

哇，太壮观了！天空是红色的云霞，眼前是橘红色的波光粼粼、金光闪闪的水面，就像一层火焰在水面燃烧。这多么像是古诗“半江瑟瑟半江红”的画面啊！再看西方的天空，一丝丝、一缕缕的晚霞像一件绚丽的纱衣披在了太阳身上，不一会儿太阳又钻入橙红色的云层里了。

过了一会儿，太阳的半个身子沉入水中，夕阳的余晖照在水面上。水面上泛着点点金光，又像是无数小精灵在跳跃。人们有的在安静欣赏，有的在拍照，还有些老人笑着给孩子讲故事……慢慢地，太阳沉下去了，但天边那一大片、一大片的云还是红色的，它们飘荡着，渐渐消失……直到最后一抹红也散了。

(指导老师:周矿生)

精彩的 校园艺术节

宝丰县香山路小学 刘梦炫

今天上午，宝丰县香山路小学第二届校园艺术节在同学们的期盼中正式拉开了帷幕。

上午八点，同学们排着整齐的队伍来到操场，明媚的阳光照在舞台的红地毯上，帅气的主持人迈着轻盈的步伐走上舞台，宣布“课本剧展演”正式开始！

我趁机瞄了一下周围，有的班级穿着新四军服装，甚是威严！有的穿着清爽大方的校服，文质彬彬。他们构成了一道美丽的风景线。

六年级朗诵的《沁园春·长沙》《中国共产党》饱含深情，铿锵有力，时而行云流水，时而惊涛骇浪，赢得阵阵掌声。故事表演环节，小英雄雨来、王二小等人物轮番登场，绘声绘色、惟妙惟肖的表演，让同学们大饱眼福，乐得我们人仰马翻，给我十个巴掌鼓掌恐怕都不够。

社团展示中，令我印象深刻的是跆拳道社团精心编排的节目，一群斗志高扬的少年冲上舞台，一边喊口号一边打跆拳道，看得大家目瞪口呆，满是羡慕。当我看到一个小男孩一脚把一块木板踢烂时，忍不住呐喊“真酷啊”！

精彩的节目一个接着一个，时间悄悄地从眼皮子底下溜走，我们却浑然不知，当主持人在台上说校园艺术节结束时，我才回过神来。哦！这真是一个精彩无比的艺术节啊！

这次艺术节很精彩，同时也让我明白了“台上一分钟，台下十年功”的道理！（指导老师:张晓）



学游泳 乐福小学二(2)班 胡棣鑫 (指导老师:陈锐丹)



三角梅 福佑路小学二(2)班 熊斯羽 (指导老师:张雨虹)



我的生活 湛河区实验小学三(14)班 轩辕文璐

同学

公明路小学六(2)班 田若瑾

一年四季，
在微凉的秋风中遇见你，
一句同学，
连载了几个春秋，
一句问候，

似水流年，婉转悠扬。
一身素装，
柔和了黄昏，深邃不羁，
回头一笑千柔生，几载友情没商量。

(指导老师:徐启静)